[Napadeiypa Mnxavnc Turing

O >eTMpe > = {0, 1} ynopoUME va avTIOTOIXIOOUUE
uepikn) cuvaptnon J/ : IN = IN 6nou eicodoc kar £€E0d0¢
KwOIKOoMolouvTal oTo duadiko ouaTnHa.

O «AAyopiBpoc» TM nou pe €icodo x unoAoyilel x+1:
= Kave TpEXOV TO KUTTAPO WE TEAEUTAio OUPBOAO TG €10000U X;
= repeat
O Av TpEXOV KUTTAPO €XEl I, ypawe 1 kal oTapara;
O Av TpEXOV KUTTApPO €xel 1, ypawe 0, KAVE TPEXOV TO APECWC
apIOTEPOTEPO KUTTAPO, KAl KpATOUMEVO = 1;
O  Av TpEXOV KUTTApo £xel 0, ypawe 1, KAVE TPEXOV TO APEOWC
apIOTEPOTEPO KUTTAPO, KAl KpaToupevo := 0;
= until kpaToupevo = 0;
= KQave TPEXOV TO KUTTAPO ME NPWTO CUUBOAO Tou X+1 kal oTaudaTa;
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O [ivakac TM nou pe €icodo x unoAoyilel x+1:

0 1 L

9 | (90,0,R) | (qo, 1, R) (g1, 0, L)
@1 | (g2,1,L) | (q1,0,L) | (HALT,1,5)
g2 | (q2,0,L) | (q2,1,L) | (HALT,_J, R)

= [lapadeiypa AsiToupyiac pe eicodo x = 1011

(90, 1011) = (g1,1011) = (g1,1010) F (g1,1000) =
(Q%llOO) = (Q%Elloo) = (HALT7 1100)
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